

Dagsorden/Referat Bestyrelsesmøde Horslunde landsbyordning

Dato og klokkeslæt: Torsdag 08.09.2022 kl. 17-18.30

Sted: Personalerummet på skolen

Forplejning: Sandwich

Deltagere: Leif Uthermøhl, Lasse Præstegård, Henrik Sølner, Betina Refgård, Mikala Madsen, Katrine Theil, Manja Hansen, Charlotte Sigrid Eriksen, Anne-Sophie Weymelka, Mette Gad og Vikki Jensen

Fraværende: [Klik her – skriv navn og evt. titel/rolle og institution/afd., på de som er fraværende]

Mødeleder: Leif Uthermøhl

Referent: Karsten Sandau

1. Godkendelse af dagsorden

Sagsfremstilling:

Beslutning:

Godkendt

2. Konstituering af bestyrelsen

Sagsfremstilling:

Bestyrelsen skal konstituere sig og vi starter en præsentationsrunde

Beslutning:

Formand: Leif Uthermøhl

Næstformand: Lasse Præstegaard

3. Nyt fra formanden

Sagsfremstilling:

Der er et ønske om at blive medlem af skole og forældre

Beslutning:

Vikki melder bestyrelsen ind

4. Møderække

Sagsfremstilling:

Datoer for kommende møder

Beslutning:

Møderne bliver afholdt om onsdagen... de to kommende møder er:

9/11-2022 - Første møde 17:00 - 18:30

7/12-2022 - Andet møde med efterfølgende julefrokost 17:00 - 18:30

5. Høringssvar budget 2023

Sagsfremstilling:

Bestyrelsen skal lave et høringssvar til budget 2023, se vedhæftede bilag

Beslutning:

Vi vælger at bruge nedenstående argumenter...

Argumenter:

Specialskolen og inklusion

Landsbyen og det omkringliggende samfund (strømninger) - vigtigt for nærmiljøet at der er en skole

Foreningsliv - Hvad sker der med dem, hvis der ikke er en skole

Fremtidens skole & dagtilbud med i forhold til fremsynet...

Karsten skriver et udkast og sender det rundt til kommentering i bestyrelsen.

6. Evt.

Sagsfremstilling:

Beslutning:

Makerspace fælles åbning den 12. oktober klokken 12:00... vores 5. klasse får en designopgave, der fremsendes 14 dage før... der live streames fra eventet... Leif deltager som formand, alle andre er også velkommen. Der sendes invitation ud senere

Åbent hus for kommende skole startere... temaet er cirkus... 29/9... Vi åbner 16:30... Henrik kommer og åbner vores Makerspace - Lasse og Leif kommer og griller

Samtaler til ny souschef stilling - Lasse & Katrine - Deltager i samtalerne...

Punkter til kommende møde

Drøftelse om princip hvordan vi kommunikerer... Lasse laver et udkast...

Elevrådet har valg til fællesbestyrelsen

Henrik vil gerne tage elevrådsmedlemmer under sine vinger, Karsten tager kontakt til Henrik i forhold til, hvordan vi gør det.